
Consiliul Local Covăsânț, str. Corneliu Micloși nr.23,jud.Arad,
telefon:0257/385005;fax: 0257/385000;
e-mail: covasant@ar.e-adm.ro; www.primariacovasint.ro

PROCES VERBAL
=====

Încheiat azi 31.03.2022-cu prilejul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Covăsânț

La lucrările ședinței participă toți cei 11 consilieri locali în funcție-prezenți în sala de ședințe sunt 8, iar d-nii consilieri Cârpați Roman, Ștef Lavinia-Loredana și Vașar Aurelian-Codrin participă în sistem on-line audio-video.

Mai participă la lucrările ședinței d-l consilier Drăgoiu Ovidiu și 1 cetățean al comunei d-l Farcaș Mitru-Covăsânț nr.518.

Se constată că ședința este statutară.

D-l președinte de ședință prezintă ordinea de zi conform Dispoziției nr.153/25.03.2022 și arată că proiectul nr.27/22.03.2022 va fi retras de pe ordinea de zi și vom avea și punctul Diverse pe ordinea de zi.

Se supune la vot ordinea de zi , care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.33/31.03.2022, așa cum a fost stabilită prin dispoziția de convocare, cu retragerea de pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre nr.27/22.03.2022 și introducerea pe ordinea de zi a punctului Diverse, astfel :

- 1.Aprobarea ordinii de zi.
- 2.Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 21.02.2022.
- 3.Proiect de hotărâre nr.24/22.03.2022-privind declararea de interes public local a bunurilor de pe raza comunei Covăsânț înregistrate de către Compania de Apă Arad SA în anul 2021 și darea lor în concesiune către Compania de Apă Arad SA-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.
- 4.Proiect de hotărâre nr.25/22.03.2022-privind aprobarea modificării tarifelor de salubritate practicate de către RETIM ECOLOGIC SERVICE S.A. utilizatorilor serviciului de salubritate pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale, în baza contractului de concesiune nr.1603/24.10.2017-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.
- 5.Proiect de hotărâre nr.26/22.03.2022-privind modificarea Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare prin Actul Adițional nr.17-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.
- 6.Proiect de hotărâre nr.28/22.03.2022-privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru anul 2022-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.
- 7.Diverse.

Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi:" Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 21.02.2022". D-na secretar general supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din data de 21.02.2022, întrebând dacă există probleme cu privire la conținutul acestuia sau se solicită menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

Întrucât nu sunt discuții sau completări la procesul verbal, se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 21.02.2022, care se aprobă cu 11

voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.34/31.03.2022- privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 21.02.2022.

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre nr.24/22.03.2022-privind declararea de interes public local a bunurilor de pe raza comunei Covăsânț înregistrate de către Compania de Apă Arad SA în anul 2021 și darea lor în concesiune către Compania de Apă Arad SA".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-na secretar general Ciutina Marinela arată că este vorba de bunurile înregistrate în contabilitatea Compania de Apă Arad SA în anul 2021, aceste bunuri se declară de interes public local și se dau în concesiune în conformitate cu contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.35/31.03.2022.

Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre nr.25/22.03.2022-privind aprobarea modificării tarifelor de salubritate practicate de către RETIM ECOLOGIC SERVICE S.A. utilizatorilor serviciului de salubritate pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale, în baza contractului de concesiune nr.1603/24.10.2017".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l consilier juridic Drăgoiu arată că în conformitate cu caietul de sarcini care a stat la baza concesiunii serviciului public de salubritate și a contractului încheiat între ADI deșeuri și operatorul Retim SA periodic în funcție de anumiți indici pe care i-ați văzut enumerați în memoriul economic pe care l-au depus cei de la Retim se poate proceda la ajustarea tarifelor; dacă v-ați uitat în memoriu și în explicarea solicitării depuse de Retim de majorare a tarifului, a-ți putut vedea acolo printre motivele principale: creșterea prețurilor la carburanți, creșterea prețurilor de depozitare la groapă datorită parității leu-euro și creșterea celorlalte tipuri de cheltuieli în principal cu carburantul și ca atare, în baza calculelor care au prezentat destul de detaliat acolo operatorul Retim solicită prin intermediul ADI-SIGD către toate unitățile administrativ-teritoriale membre ADI-SIGD ajustarea acestui tarif conform valorilor care le-ați văzut în tabel, cu precizarea că toate valorile din table sunt fără TVA, deci propunerea de creștere este 4,85/persoană în mediul rural fără TVA, deci se mai adaugă și TVA.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.36/31.03.2022.

Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre nr.26/22.03.2022-privind modificarea Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare prin Actul Adițional nr.17".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l consilier juridic Drăgoiu arată că periodic în funcție de modificările intervenite în diverse unități administrativ-teritoriale membre a ADIAC, ele sunt aproape toate din județ, prin intermediul ADIAC serviciul public de apă și canalizare este concesiionat către Compania de Apă Arad-operatorul regional și în funcție de anumite modificări: realizare de bransamente noi , extindere de rețele, noi UAT-uri care mai devin membre, se operează modificări în acest contract de delegare a gestiunii, modificări prin care se actualizează situația; a-ți văzut acolo sunt enumerate în proiectul de hotărâre Hotărârile adoptate de alte Consilii locale, prin care acestea aduc diverse modificări, noi fiind parte din ADIAC ca și toate celelalte UAT-uri trebuie să ne dăm acordul asupra efectuării acestor modificări la contractul de delegare a gestiunii.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.37/31.03.2022.

Se trece la punctul nr.6 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre nr.28/22.03.2022-privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru anul 2022".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-na secretar general arată că este vorba de aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru anul 2022 pentru persoanele care execută munci la Legea nr.416/2001-privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare; este vorba de acele lucrări pe care persoanele care trebuie să presteze munci trebuie să le execute în funcție de numărul de ore care le au stabilite prin dispoziția primarului de stabilire a ajutorului social.

D-l consilier Balta Cătălin-Georgel arată că ar mai avea de adăugat și bineînțeles dacă sunteți de acord.

-lucrări de întreținere privind marcarea trecerilor de pietoni, cât și a indicatoarelor din comună, ar zice cu permanent să fie luate în vedere;
-întreținerea drumurilor agricole astfel încât să fie practicabile-tot la permanent;

D-l viceprimar Bretean Nicușor-Mircea întreabă dacă la drumurile agricole propuse este vorba de tot câmpul, este o suprafață mare și să fie în sarcina Primăriei.

D-l Balta Cătălin-Georgel arată că nu tot câmpul, măcar căile principale, dânsul propane și vom discuta.

-și...întreținerea gardurilor de împrejmuire din jurul cimitirelor acolo unde există.

D-l viceprimar Bretean Nicușor-Mircea arată că trebuie să ținem cont și de cheltuieli.

D-l Balta Cătălin-Georgel arată că propunerea era de întreținere și nu de împrejmuire.

-lucrări de întreținere a terenului de sport(îndepărtare mușuroaie, cosire iarbă etc.)

D-l viceprimar Bretean Nicușor-Mircea arată că există planificate lucrări la terenul respectiv, dar din păcate nu există interes din partea oamenilor; așa cum spunea există plan de lucrări pentru zona respectivă, dar dacă vom avea finanțări.

D-l președinte de ședință Mușătoiu Gheorghe arată că dacă se vor îmbunătăți condițiile probabil și interesul va fi mai mare din partea tinerilor.

D-l viceprimar Bretean Nicușor-Mircea arată că speră că va fi așa, mai încercăm să promovăm și activitatea sportivă.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.38/31.03.2022.

Se trece la punctul nr.7 al ordinii de zi:" Diverse".

D-l Balta Cătălin-Georgel arată că Școala Gimnazială va merge cu echipa de forbal la Șiria, iar copiii au nevoie de minim un tricou inscripționat până săptămâna viitoare; de asemenea echipa „Păstrătorii tradițiilor” ar avea nevoie de costume pentru în jur de 18 copii, ar propune să înceapă discuțiile, inclusiv instructorul își dorește costume pentru acești copii.

D-l viceprimar Bretean Nicușor-Mircea arată că d-l primar a discutat cu d-l Marian-instructorul copiilor despre aceste lucruri.

D-l Balta Cătălin-Georgel întreabă care este situația proiectelor depuse pe programul Anghel Saligny.

D-l consilier juridic Drăgoiu arată că toate sunt în faza de evaluare, după luna mai vom afla rezultatul, 2 sunt pe extindere rețea apă-canalizare și 1 pentru asfaltări, așa cum spunea așteptăm comunicatul Ministerului Dezvoltării.

D-l viceprimar Bretean Nicușor-Mircea arată că va trebui să vedem care este situația fântânii din zonă de sus, ce soluție putem găsi.

D-l Balta Cătălin-Georgel ridică problema lucrării de la cimitirul Turn pentru care a fost plătită suma de 12.480 lei la o firmă și întreabă ce presupune lucrarea făcută și de ce nu s-a făcut cu utilajele pe care le avem în dotare.

D-l viceprimar Bretean Nicușor-Mircea spune că răspunsul îl va da d-l primar, din cât știe lucrarea s-a făcut cu un excavator de capacitate mare.

Se dă cuvântul d-lui Farcaș Mitru-cetățean al comunei care arată că apreciază activitatea Primăriei, cum se lucrează, dar ar fi bine să existe colaborare între cei care duc la groapă diverse materiale de construcții, acel moloz și Primărie.

D-l viceprimar Bretean Nicușor-Mircea arată că ar trebui ca oamenii să ne solicite , nu putem urmări în fiecare zonă cine are materiale de dus, la cimitire ne-am ocupat noi de lucrări de curățenie.

D-l Farcaș Mitru mai solicită ca terenul de sport să fie readus la faza de utilitate, de asemenea a mai ridicat problema șanțului de la Știubei la Cireșica trebuie refăcut.

D-l viceprimar Bretean Nicușor-Mircea arată că s-a curățat în zona de sus, dar a mai rămas o porțiune spre Cireșica, unde trebuie lărgit și curățat șanțul.

D-l Farcaș Mitru mai arată că ar fi bine să fie revitalizate activitățile culturale și sportive.

D-l Sămărtean Andrei arată că trebuie să avem în vedere că a fost pandemie și toate activitățile au fost oprite.

D-l Farcaș Mitru insistă și arată că est necesar să implicăm copiii în activități culturale și sportive.

D-l viceprimar Bretean Nicușor-Mircea arată că este bine, dar să și avem cu cine.

D-na Olar Simona-Carmen arată că sunt copii care se plâng după o oră de sport.

D-l Mușătoiu arată că un rol important îl are și școala.

D-na Olar Simona-Carmen arată că în primul rând trebuie să dorească copiii, d-na profesoară este dedicată.

D-l Farcaș Mitru mai arată că felicită copiii care au câștigat în întreceri sportive, de asemenea și la olimpiada de religie au făcut treabă bună.

Fiind epuizate toate punctele ordinii de zi, d-l președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
GHEORGHE MUȘĂTOIU**

**SECRETAR GENERAL,
MARINELA CIUTINA**